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Odpovédi piste na zvlastni odpovédni list s vasim jménem a fotografii. Pokud budete odevzdavat vice nez jeden list s feSenim, tak se na
2. a dalsi listy nezapomerite podepsat. Do zapati vsech listd vidy napiste i/N (kde i je Cislo listu, N je celkovy pocet odevzdanych list().

Otazkac.1
Predpokladejte, Ze chceme naimplementovat nasledujici

tfidu  MySemaphore, jejiz zdkladni APl  odpovida
standardnimu chovani tridy System.Threading.
SemaphoreSlim:

public class MySemaphore {
public MySemaphore(int initialCount) {

}

/// <returns>The previous count of
/// the Semaphore.</returns>
public int Release() {

}

public void Wait() {
}

Napiste implementaci takové tfidy MySemaphore pouze
s vyuzitim tfidy Monitor a jejich metod (moZno pouZit i
nepfimo konstruktem jazyka C#) bez pouziti SemaphoreSlim
i bez pouZiti WaitHandle a jejich libovolnych potomka.

[1,5 bodu]

Otazka €. 2
Predpokladejme nasledujici ¢ast kodu, ktery se bez chyb
preloZi (navic predpokladejte standardni .NET memory
model):

using System;

public class X {
public volatile int a;
public long b;

public volatile int c;

public void T1() {

a=1;
b = 2;
c = 3;
}
public void T2() {
b =-1;
Console.Write(b);
}

Na spolecné instanci tfidy X spustime soucasné 2 vlakna —
1. vldkno s metodou T1, 2. vlakno s metodou T2.

(A) Je z pohledu vldkna T2 pravda, Ze zapis do b v T1 vidy
probéhne pred zapisem do c? Vysvétlete proc!
[1 bod]

(B) Jaké hodnoty muiZe T2 vypsat na standardni vystup?
Vysvétlete proc.
[1 bod]

Otazka ¢. 3
Predpokladejte ndsledujici program uloZeny ve zdrojovém
souboru Program.cs

class State {
public int count;

}

public class Prg3 {
static IEnumerable<State> GetState() {
yield return new State { count = @ };

}

public static int Foo(int a, int b) {
while (a < b) {
if (a==b - 3) {
Console.WriteLine(a);

}
a++;
}
return a;

}

public static void Main() {
var result =

(from s in GetState()
from 1 in File.ReadLines("Program.cs")
select new { s, 1}

).SkipWhile(x =>
Ix.1.Contains("Foo") ||
Ix.1.EndsWith("{")

). TakeWhile(x => {
if (x.l.Contains("{")) x.s.count++;
var ¢ = X.s.count;
if (x.l.Contains("}")) x.s.count--;
return c > 0;

}).Select(x => x.1);

foreach (var i in result) {
Console.WriteLine(i);

}s

(A) Napiste, co program vypiSe na standardni vystup. Je to
nejvhodnéjsi zapis uvedeného algoritmu pomoci LINQ to
Objects?

[1 bod]

(B) Detailné vysvétlete, jakym zplsobem se bude tento
program chovat, jakym zpUsobem bude probihat
vyhodnoceni LINQ dotazu (nakreslete obrazek), a pro
jednotlivé relevantni casti kédu vysvétlete, ve kterych
vldknech se budou provaddét. Metoda File.ReadlLines ma
nasledujici deklaraci:

IEnumerable<string> File.ReadLines(string path)

[1 bod]
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Otazka ¢. 4
Metadata assembly Library.d11 se v nastroji ildasm
zobrazi nasledujicim zplisobem:

8- Library.dl
P MANIFEST
= a
b .class public auto ansi beforefieldinik
& v : public static int32
B .ctor : void()
Bl m:int320ink32,ink32)

Dale lze zjistit, Ze implementace metody A.m je v CIL
(MSIL) assembleru nasleduijici:

.method public hidebysig static int32 m(int32 x,
int32 y)
cil managed

{

// Code size 18 (ox12)
.maxstack 8

IL_0000: br.s IL_e0oc
IL_0002: 1ldarg.o

IL_e003: 1ldc.id.2

IL_0004: add

IL @@05: starg.s X
IL_eee7: ldarg.1l

IL_0008: 1ldc.i4.4

IL_0009: sub

IL_@00a: starg.s y
IL_ee0oc: ldarg.o

IL_eo0d: 1ldarg.1

IL_@00e: bne.un.s IL_0002
IL_e010: ldarg.o

IL_0011: ret

(A) Zapiste v C# deklaraci a télo takové metody A.m (ktera
se bude chovat stejné jako vyse uvedeny kdd).
[1 bod]

(B) Bylo by mozné v C# napsat program, ktery by v uvedené
assembly Library.d11l zménil télo metody A.m tak, Ze by
vZdy na standardni vystup vypsala jen hodnotu proménné v,
a vratila hodnotu @? Pokud ano, jaky nastroj/API byste
k tomu nejlépe pouzili?

[0,5 bodu]

Otdazka €. 5
Predpokladejte nasledujici tridu:

class X {
private static Task f(int a) { ... }
private static Task<int> g(int a, int b) { ... }
private static int tx(int x) { ... }

public static async Task<int> m(int x, int y) {
f(x);
int r = await g(x + 1, tx(y));
return r * 2;

Py

Prepiste tfidu x do ekvivalentniho kédu bez pouZiti
async/await patternu (tj. vyuzijte pouze task continuations).
[1,5 bodu]

Otazka ¢. 6
Opravte/doplrite/doprogramujte nejvhodnéjsim zptisobem
nasledujici kéd tak, aby tfida X byla serializovatelna
s pouzitim standardni binarni serializace. Pfedpokladejte, Ze
deserializace probiha v aplikaci bézici na webovém serveru,
a Ze zaserializované instance tfid x submituji uZivatelé
pomoci webového rozhrani stejné aplikace.

enum Color {
Red = @, Green = 1, Blue = 2,
First = Red, Last = Blue

}s
class X {
private Color cl = Color.Red;
private Color c2 = Color.Red;
private void ThrowIfColorIsInvalid<TEx>(
Color c
) where TEx : Exception, new()
{
if (c < Color.First || ¢ > Color.Last) {
throw new TEx();
}
}
public Color Colorl {
get { return c1; }
set {
ThrowIfColorIsInvalid<
ArgumentOutOfRangeException>(value);
cl = value;
}o
public Color Color2 {
get { return c2; }
set {
ThrowIfColorIsInvalid<
ArgumentOutOfRangeException>(value);
C2 = value;
}o
}

[1,5 bodu]



